
Mai szádunkhoz a hivatalos melléklet 69. száma van csatolva.
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Szerkesztőségi iroda:

NagF-Bectat
F e r e n c z-J ó z 3 e f-t é r, 

Bauer-fele ház
hová a lap szellemi részét illető 

minden közlemény intézendő.

Hirdetések
a kiadóhivatalban fogadtatnak el. 

Azonkívül az összes hirdetési 
irodákban.

- 12 frt.

Neg vedévre — —

Egy hóra — — —

— Egyes szám

Kiadóhivatal:
Pleitz Fér. Pál könyvnyomdája 
Nagybecskerek, Uri-utcza 276- sz., 
hová az előfizetések és a lan 
szétküldésére vonatkozó felszó­

lamlások intézendők.
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POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI NAPILAP. Megjelenik mindennap, 
vásár- es ünnepnapok 

kivételével.

Iy. v.

ind ; 7.00 
» I 7.13 

. - I 7 A 
érk- 7.50

és sxellemi vezérszerepet, melyet 
zetre gyakorolni hivatva volna.

A költségvetés nemcsak pénzügyi, 
hanem közgazdasági szempontból is olyan,’ 
hogy ellene tartható kifogásokat emelni 
nem lehet,

kezeiben maradnak. A lapok szükségesnek 
ják, hogy a jelenlegi kriais mielőbb véget érjen. 
Általában aet hiszik, hogy a Dupuy kombiná­
ciója ma eredményre vezet. Egyes lapok ellen­
ben kételkednek abba», hogy a krízist közvetlen 
megoldani lehetne. Újabb táviratok azonban azt 
jelentik, hogy Dupuy Charles lemondott a kabi­
net alakításáról 
pénzügyi tárezát elfogadni, ha Lokroy sem vállai 
tárczát. Dapuy pedig aet tartja, hogy Lokroy 
belépése radikális színezetet adna a kabinetnek.

a nem* tart-A budget-vita folytatása.1
1 Nagybecskerek, április 5.

1 (—») Egy negyedév mait el immár 
a folyó esztendőből és esen idő alatt a 
magyar törvényhozás nem végezett egye­
bet, minthogy törvénybe iktatta az állami 
tisztviselők illetményeinek szabályozásáról 
szóló törvényjavaslatot. Több érdemleges 
munkát

I
fogva s

. re?g6iik SzázQjegjei. 

) vann«k Iellenzék mégis hetekig, 
hónapokig késlelteti annak törvénybe ikta­
tását. A kormány egyházpolitikai 
grammja a legliberálisabb vallási 
jogaságnak megvalósítását czélosza, 
a nemzet tüntető lelkesedéssel várja, és a 
felség is jóváhagyásra méltatta y s az ellen­
zék azt mégis arra való kiindulásul hasz­
nálta föl, hogy a
támadásokat intézzen, a helyett, hogy 
pozitív javaslatok előterjesztését siettetné 
s ekkóp lehetővé tenné annak megvalósí­
tását, a mit elvi szempontból ő maga is 
helyesel.

s az
is­ mert Peytral nem akarta a >pro-

* vOn*;t 
égett áll

csak
®eg.

egyen- 
s aztezen kívül nem fejezett be, a 

mennyiben az egész időt csak az idei 
költségvetésnek részleges tárgyalása vette 
igénybe, ngy hogy ennek folytán a kor­
mány kénytelen volt az indemnitynek 
május hó végéig való meghosszabbításáról 
gondoskodni.

A dunai hidak. A negyedik dunai bid kérdése 
immár el van döntve. A minieaterelnök ugyanis
enqnettet hitt össze, amely Wekerle miniszter- _ 
elnök elnöklete alatt ülést tartott, melyen vélgíeg ' <
megállapították, hogy az újonnan épölő Dunabid 
az eskü-t ren, a belvárosi plébánia-épülettől indul­
jon ki s az összeköttetés a hatvani-utcaival

m

kormány ellen heves
a
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A képviselőház tehát még arról 
gondoskodik, hogy az országnak 
elemibb és nélkülözhetetlen szükséglete, 
költségvetése meg legyen, mert daczára 
annak, hogy a budgetet még 
kabinet már tavaly ideje korán beterj 
tette, az ellenzék annak tárgyalását hóna­
pokra elnyújtja. Most következik 
honvédelmi tárcza költségvetése, melynek 
tárgyalása alkalmából 
— a mint hírlik — 
készülnek provokálni, aztán jön a pénz- 
tigyi tárcsa és végül az u. n. appropria- 
czionális vita, mely bizonyára alkalmai 
fog szolgálni az ellenzéki szónokoknak 
mindannak elmondására, a mi utólagosan 
eszökbe jutott, vagy pedig azoknak, kik 
ennek is hiányában szenvednek, arra lesz 
jó, hogy újból elmondjanak olyan 
kát, a miket már százszor hallott 
ország.

sem
akként léteeittessók, hogy lerombolják a plébá­
nia-épületét, a Duna utcea és a régi városház 
közé eső szomszédos házakat, valamint a kúria 
épületével egybefüggő háztömböt.

leg- 8a
3*m Ilyen módon megy tönkre a magyar 

parlamentnek tekintélye és méltósága, ilyen 
parlamenti tanácskozás mellett nemzeti lé­
tünk garancziáinak fölépítése teljesen ;kü- 
netel; pedig olyan szegény kis nemzetnek, 
mint mi vagyunk, fokozott mértékben kel­
lene sietni a nemzeti jogállam biztosítékait 
megerősíteni, s azok között első sorban 
annak leghatalmasabb alapkövét, a parla- 
mentárizmust körülsánczolni.

a
I

Sxapáry-a
esz-

Pánszlávizmus Aszóddá e?im alatt a „Pesti 
Napló“ a következődet írja: Az aszódi evangé­
likus egyház presbitériumában közelebbről javas­
latba hozták, hogy ezután felváltva egyik vasár­
nap magyar, másik vasárnap tót isteni tiszteletet 
tartsanak. A presbitérium pánszláv érzelmű tag­
jai ezt a javaslatot oly felháborodással fogadták, 
hogy midőn báró Podmaniczky Gyula, egyházi 
felügyelő is
gyülésteremböl tüntetőleg távoztak. A tótok tün­
tető távozása azonban nem gátolta meg, hogy a 
javaslatot a presbitérium el ne fogadja s határo­
zatiig ki ne mondja, hogy az eddigi szokás 
megváltoztatásával, az isteni tiszteleteket a jö­
vőre felváltva a magyar és tót nyelven fogják 
tartani. De Moravcsik Mihály lelkész még ezután 
is küzdött a tót nyelv érdekében és azt kivánta, 
hogy ha a presbitérium már csakugyan rendsze­
resíteni akarja a magyar nyelvi isteni tisztele­

tótokat azzal, hogy 
a délutáni isteni tiszteleteket kivétel nélkül tót 
nyelven tartsák meg. A presbitérium azonban 
mellőzte Moravcsik indítványát s már előbb 
meghozott határozatán semmi módosítást 
tett. A pánszláv érzelmű presbiterek, miután 
átlátták, hogy

sorra a

as ellenzéki pártok 
heves katonai vitát

öS

ZJ
De hát az ellenzék most ismét heves 

vitákat fog rögtönözni a kardbojtokról meg 
a tábori jelző zászlókról, mert ő ezekben 
látja nemzeti önállóságunk legfontosabb 
biztosítékait.

javaslat mellett foglalt állást, a

; I

idolgo-
A franczia kormányválság. A franczia 

köztársasági elnök Dupuyt bízta meg az uj ka­
binet megalakításával. Dupuy tegnap éjjel jelen­
tést tett Carnot elnöknek az általa folytatott 
tárgyalások eredményéről. A kihallgatás éjfélig 
tartott. Dupuy átveszi a miniszterelnöki és bel­
ügyi, Davell« a külügyi és Peincare a közokta­
tásügyi tározót, mig Peytral és Lookroy a pénz­
ügyi, — illetőleg a kereskedelmi tárcza elválla 
lása ügyében holnap fognak választ adni. A had­
ügyi és tengerészeti tárcsák az előbbi miniszterek

1aa
a
m

Ez a megbénitója a magyar parlament 
törvényhozási tevékenységének, az ellenzék 
agyonbeszélési viszketege. Ez magyarázza 
m g, hogy a parlament meddő szóvitái 
mind kerésbbé kötik le a közvélemény

képviselőház 
lassanként egészen eljátsz* azt az erkölcsi

teket, legalább kárpótolja

;m nemfigyelmét és érdeklődését, s a
presbitériumban czóljukat el

u- A „TOBOHTiL” TÍKÁJA. Éhes voltam, mint egy napidijas, de 
teltem mondani, e helyett a 
hogy menjek ki sétálni egy órára.

— De ilyea hidegben, néni!

tettem, hogy esak erőszaknak engedek ; testvé 
reim pedig kárörvendő vigyorgással biztattak:

— Na most ki hizlal Milka néni.
Egy óra malva beállított a néni, Gyuri 

— a kocsis — a személyes szabadság legdur­
vább megsértésével megragadott s benyomott a 
kocsiba.

res-
néni rám parancsolt, uErvin báró.

— Szót se! Azonnal indult, Bika meg
Kuli vigyáznak majd rád, hogy el ne bújj a 
meleg szobába.

Van nekem egy nagynéném Bogaras-Ducaon. 
Nagyon erélyes és felvilágosodott néni, akinek 
károm szenvedélye van: először is szemlátomást 
hsaik (most 98 kile); másodszor annyi regényt 
olvas, hogy ae írók nem győzik ellátni; harmad- 
■sor meg van győződve arról, hogy váresban 
hamarább elpusztul aa ember, mint falun.

Milka néninek es as utóbbi szenvedélyes 
meSgy8ződése a legveszedelmesebb mind között, 
mert es sugallja neki aet, hogy felügyeljen a 
rokonság egészségi állapotára és sorban kivigye 
kiválasztott kedvencseit falusi levegőre. Egy 
hosesm lista van a Milka Béninél, arra fel van­
nak írva asek a szeretett unokaeesceök és unoka- 
hugok, akiknek az életét ilyen mesterséges módon 
akarja megtoldani.

A rokonság sem valami nagy lelkesedést 
tanúsít esek iránt a levegő kúrák iránt. Nyíltan 
nem hangeetatják ■ nem is tudják miért, de 
titokban mindenki fél az élethosseabbitó nénitől, 
aki asonban, ha ráveti ssemét valamelyik sápadt 
Öcsesére, kérlelhettem kegyetlenséggel ragadja 
magival.

j/ u\í A néni mellém ült, rám borított két bundát 
s fülembe dárőgle:

— Kezembe kerültél naplopó. Addig haza 
nem eresztelek, mig tíz kilót nem híztál.

Erre a fenyegetésre mit se válaszoltam, ha­
nem rá akartam gyújtani egy esigarettre, a néni 
azonban kiütötte a számbél s azt mondta, hogy 
amíg nagykora nem lessek, aem engedi, hogy 
beptikáe * legyek. Akkor majd azt csinálhatom, 
amit akarok.

i*A két gasember megfogta a két karomat s 
másfél óráig jártatott a hideg hóban. Akkor 
teledugták a galléromat hóval s bevittek a 
nénihez, a ki megtapogatta az arezomat s azt 
mondta :

— A húsa már keményedik egy kicsit.
Végre ebédhez ültünk, de alig ettem vala­

mit. A néni apró kis adagokat osztott s a két 
fiú azt is elseedegette a tányéromról.

A nagybácsi, aki előtt egy óriási bornyu- 
sselet hevert, hangsúlyozta:

— Otthon teletömik szegényt, azért 
látszik rajta. A fő az, hogy sokat dolgozzunk és 
keveset együnk.

— Együnk
ssurta as utolsó falatomat.

Ebéd után a nagybácsi kézen fogott 
ágas kúthoz vesetett. A kút mellett egy három 
hektoliterei tapesókád volt.

— Est tele fogod tölteni viszel.
Mindennap eanyi vizet kell felhúzni. Az 

ilyen mozgás erősíti a kar- és mellizmekat.
Aszal ott hagyott e figyelmeztetett, hogyha 

betalálok esni meghűlök.
Ekkor aztán hozzáfogtam kar és mellizmaim 

erősítéséhez. Az ujjaim már megvoltak dermedve 
s még alig látszott valami a kád fenekén. Végre 
is Gyuri, a kocsis könyörült meg rajtam, akinek 
becsületszóra Ígértem, hegy hazulról küldök neki 
50 krt, ha helyettem erősíti a kar és mell­
izmait.

II

I
Mikor megérkeztünk Bogaras Duczra, nagy­

bátyám egyenesen a mázsáiéhoz vitt, azután 
megszorongatta a nyakamat, vállamat, dereka 
mát, egy párszer hátba ütött s azt mondta, hogy 
én belőlem még lehet valamit csinálni.

Aztán bementüzk a nappaliba, ahol két, 
°*intén edzési esélból kivonezolt fiú fogadott. Egy 
«ónap éta voltak ott s olyan velem egyidős 
17 — 18 éves eüvőlvények voltak. A nagyobbikét 
Sándornak keresztelték, de mindenki Bikának 
hívta. Ezt óz is indokoltnak találtam, mert mi­
kor kezel fogtam vele, ngy összegyűrte a gyűrűs 
ujjamat, hogy még as az aranyműves is ordított, 
aki a gyűrűmet csinálta. A kisebbik fiat csakis 
Kulinák hívták, mert a Kálmán navet as apja 
viselte. Kuli mindjárt megcsókolt s agy oda 
nyemta a csontos képét az arcsomhoz, hogy egy 
sápfogam megrándult.

A Milka néni nagyban dicsekedett:
— Ugy e, hogy kihoztam 1 Henczegett a 

penészes, hogy nem jöa ki ide. Azért is kihoz­
tam. Jövőre is ki fogom hozni. Hadd éljen 
szegény.

.

nem

!
ismételte Kuli a villára

s aztód!

jTavaly karácsonykor rám jutott a sor. — 
Pár nappal előbb bejött Milkanóni és „kivitt.“ 
Ez a kivivés a ssóezores értelmében értendő; a 
kocsi megállt a kapu előtt, a néni benyitott s 
kérdezte:\

— Hol van as a semmirevaló ?
Engemet akkor lehoztak a padlásról, ahol 

elszántan elhelyezkedtem s a néni olyan fagyos 
hangon, mintha csak egy tyuk vágztását ren­
delné el, azt mondta:

— Ez a nyúzott macska kijön velem.
En daczosan ültem a díványon s kijelen-
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Torontál. 1898. április 5.

[ dotéliaiiék. Csak igy less lehetséges a mi egy- öngyilkosság lehetősége sincs teljesen kieárva 
báli «enénket oly nívóra emelni, amit a hilköz- A fiatal embert, ki a zentai termény- és fogyás*, 
ség intelligenesiája méltán megkövetelhet. A köz- tási szövetkezet élén állett, nagyon elkeserítette 

indítványt egyhangúlag elfogadja a szövetkezet alapseabályainak a miniszter által
módosított azon fordulata, hogy a részvényesek- 
ért egész vagyonukkal felelőssé tétettek

2
nem érhetik
igyekeztek mozgalmat indítani. Tervük azonban 
nem sikerült, mert a lakosság józanabb része 
nem hallgatott reájuk s egyedül egy vasúti őrt 
sikerült annyira felbujtaniok, hogy az otthagyta 
egyházát és áttért a római katolikus egyház 
kebelébe. De áttérésével, i lint levelezőnk Írja, 
nagyon megjárta, mert másnap áthelyezték egy 
tiszta református magyar községbe, hol pánszláv 
érzelmei egyáltalában nem lesinek veszélyesek 
környezetére.

határozat ellen a nép között

gyűlés az
Oldal Antal azon kiegészítésévé:, hogy az első 
kántor egyházi ének- és zenekar alakítására kö­
telez tessék. — Miután az elnök a jegyzőkönyv 
hitelesitósére Binder dr. és Brájjer dr. urakat 
kérte fel, az ülést berekeszti.

a szö­
vetkezet vezetői. Az utóbbi időben nagy lehan-
goltságot tapasztaltak rajta, — s hihető, hogy t 
változatos sorsra átment fiatal emberben a g*ö. 
vetkezet viszonyaira és az ő állására is hátrá­
nyosan működő alapszabály-módosítás érlelte 
benne az öngyilkossági gondolatot.

— Eljegyzés. Z e i 11 e r Béla a m. kir. 
államvasutak osztálymérnöke, társadalmunk e 
rokonszenves tagja, f. hó 3-án jegyet váltott 
Kosztovics Eszter kisasszonynyal, özv. 
Kosztovics Lásalónó aracsi földbirtokomé bájos 
és kiváló műveltségű leányával. Tiszta szívből 
szerencsét kívánunk e szép frigyhez !

meg

— Mikor a sógor bepálinkázik. Arva 
Ferencz és Struhák Ferencz bajai vízimolnárok 
úgy kezdtek bele egy vízimalom bekötésének 
hogy előzőleg mindaketten kegyetlenül bepálin.’ 
káztak. Struhák nem volt megelégedve sógora 
munkájával, s emiatt a két sógor csakhanur 
összeveszett. Struhák felkapott egy dorongot i 
azzal úgy vágta főbe sógorát, hogy az eszmélet­
lenül rogyott össze s néhány óra múlva meghalt. 
A gyilkos sógort elfogták a az beismeri

HÍREK.

— Táraséi közgyűlés. Az idei rendes ta­
vaszi közgyűlés május hó 9 ón fog megtartatni, 
az azt megelőző tiszti szék pedig május 8-án. 
Az állandó választmányi ülések április hó 11-én 
vasaik kezdetüket.

— Előléptetés. Kovács Sebestyén Aladár 
a temesvári folyammóraöki hivatal főnöke, e 
megyénkben is közszeretetben álló személyiség, 
mint a „D. K.“-b@n olvassuk, legközelebb fő­
mérnöknek lép elő és szolgalattételre a föld- 
mivelésfigyi minisztériumba lesz behiva.

— A róm. kát. hitközség köréből. A
nagybeeskercki róm. kai. hitközség képviselőtes­
tülete tegnap tartotta meg rendes évi közgyölé 
eél. Plechl Szilárd hitközségi elsők elnöklete 
alatt. Jelen voltak: Francs J. L., Oldal Antal, 
Binder dr., Baaden Károly, Brájjer Lajos dr., 
Stageischmidt József, Rósa Ignácz, Napholcz 
Ágost, Oppolczer Lajos, Zsembery Antal, Kru­
menacker Ferencz. Bohn Péter, Molnár Ferencz, 
Steyer Péter, Benkóczy János, Weitersehan Mi­
hály, \\ iltschgó Rezső, Krumenacker Mátyás, 
Steckhardt Ferencz, Kollath N. képviselőtestületi 
ta^ok és Strus Felix titkár. A titkári jelentésből 
* következő adatokat közöljük: 1. A kultusz-
pénztárba a lefolyt 1892. évben összesen befolyt 
2840 frt, mely Összeg legnagyobbrészt nem rendes 
tagsági dijak, hanem a hátralékokból folyt be, 
melyeket a végrehajtó hajt be. Ebből az összeg­
ből fizették ki a folyó kiadásokat, 150 frt pedig 
egy váltó törleastésére fordittatott, mely 1884 óta 
420 írtra leolvadt. 2. Egyházi pénztár. Teme­
tések és gyászmisék után befolyt 1028 frt 20 
kr., a perzselj bői 492 frt 63 kr., összesen 15^ 
Irt 89 kr., az első tételnél 61 frttal, a második­
nál 25 frttal nagyobb bevétel. 1892-ben 567 r. 
kát. hivő halt meg, 1891 ben pedig csak 376. 
i.sen bevételek legnagyobbrészt egyházi szerek 
beszerzésére fordittattak. 3. Temetői pénztár. 
Sirboltheiyek és ffl eladásából befolyt összesen 
4^0 irt 9> kr. Ebből 201 forint temetői beruhá­
zások™, 180 frt pedig egy váltó törleastésére 
fordittatott. A közgyűlés a felmentvény megadása 
után elfogadta a, következő költségvetést Szük­
séglet. Rendes kiadások: A községi iskolánál 
alkalmazott hitoktató fizetése 800 frt, az ipar 
iskolánál alkalmazott hitoktatónak 50 frt, a ko­
lostorban a hitoktatóknak 150 frt, a kántor fize 
téso 500 frt, egyhá i 
tőkére 6n/fl kamat

tettét, de mentségül felhozza, hogy sok pálinkát 
ivott s tettél beszámíthatatlan állapotbaa kö­
vette el.— Szerb redonte. Mint a „F. T.“ írja, a 

nagykikindai gör-kel. szerb egyházközség a 
„szarvas“ fogadó helyén nagyszabású vendéglőt ártatlanul elitéit Drak alles. Még
szándékozik építeni. A terv a megvalósulás stá- ®jénk emlékezetben van a szerencsétlen Draku- 
diumába lépett, a mennyibe« Tellecsky Risztó ^ca MíhAljr esete, akit ártatlanul ítéltek el 
polgármester, a hitközség elnöke, a vendéglő kötél általi halálra, a csak a királyi kegyelem 
építésére az árlejtósi hirdetményt április hó kegyelmezett meg eleiének. Ez a szegény éiet- 
13 ára k ezótétette. A vendéglő összes föld, kő- *°gyl»g!anra, az iliavai fagy házra internált Dra- 
mives, kőfaragó, ács, bádogos, lakatos, asztalos, kulics már hét hosszú esztendőt töltött ki nehéz 
cserepes, fűtési, mázoló, üveges és szobrász- Óságban, amikor kiderült teljes ártatlansága 
munkákkal együtt 56.269 forint 88 krra van ^egQj*tO‘t bünperóben az újvidéki kir. törvény- 
előirányozva. A tervek és a költségvetési «lő s aztán a szegedi kir. ítélőtábla hoztak
irányzatok az egyház községi irodában minden- fölmentő ítéletet. Drakuiies Mihályt ez a hét 
nap a hivatalos órák alatt megtekinthetők. esztendő megtörte, megöregitette. Most aa igaa

ságügy miniszter, Újvidékről vett értesülésünk 
szerint, 20u() frt kárpótlási összeget utalványozott 
ki Draknlicsnak segély ezimén.

— Hymen. Petz Antal nagykikindai keres­
kedő, a Hajnaiy Ádám nagykikindai ceég bel­
tagja, eljegyezte Fendler Gizella kisasszonyt, 
Fendler Károly módosi kereskedő leányát. — 
Tormáesy Péter tolvádiai nagybirtokos ápril 

A0-én vezeti oltár elé Strobl Ninat, Stróbl Kristóf 
< Jeányát Deltán.

— Halálozás. B e h r

— Vasúti baleset. Topolyán vasúti szeren- 
esetlenség történt. Az ottani vasúti állomáson az 
átrobogo Orient express vonat ugyanis mait hó3l en 
elütötte Kanizsai Mihály áilamvasuti fűtől, 
szerencsétlen ember, aki özvegyet és négy árra 
gyermeket hagyott hátra, szörnyethalt.

A
° n Károly kikindai 

tekintélyes kereskedő f. ho 1 - én hosszas beteg­
ség után meghalt. ''

— Árlejtések. A temesvári kereskedelmi 
és iparkamara figyelmessé teszi az érdekelteket, 
hogy az itteni és a budapeal-ferencz városi 
dohánygyári igazgatóságok a f. é. juliua hó 1 tői 
egész 1896. jnlius i-ig ezükségiendő deezka- 
nemüek, faabroncsok és tüsifa ssáliitásának 
biztosítása végett és pedig előbbi f. hó 11 ig, 
utóbbi f. hó í 7 ig terjedő ajánlat benyújtási 
latáridővel pályázatot hirdetnek. A szállítási 
fe[tétel«k a kamarai irodában betekintheiők.

Színház ós irodalom.
* Színház. Tegnap este a „Valón i nass* 

került szinre, mely a szmiap szerint a romániai 
társadalmi életből menteit hírneves társadalmi 
színmű. Lgy tudjuk, ez a darab a bécsi és ko­
lozsvári színházakban nagy sikert aratott, mert 
művészi előadásban került a közönség elé, de 
abban az előadásban, amint azt tegnap este 
Csóka színtársulatától láttuk, ránk a külőmben

en re 100 frt, 2470 frtos 
frt 20 kr, a cserép fedő 

nek átlagösszegben 25 frt, a titkár fizetése 500 
forint, a pénzbesaedő fizetése 300 frt, irodaáta- 
iány 20 frt. kisebb kiadások 100 frt 80 kr 
összesen 2714 frt. Rendkívüli kiadások: Adó- 
hatralek 60 frt, a hitközségi ház átalakításáért 
hátralék 420 frt, összesen 3194 frt. Fedeaet: Adó­
előírás 30U0 frt, hátralékokból 194 frt, összesen 
° ‘ , rt- ~ Á közgyűlés ezután a súlyoz bete-
5.en—fekvÖ oaallk József kántornak teljes fizetését 

nyugdijfeépen, kérelmére pedig 50 
része-ili. A helyettesítéssel megbi- 

zatik Schager N. Ezen tételnél Brájjer Lajos dr. 
azon indítványt teszi: mondja ki a hitközség, hogy 
a j ovo ben két kántori állásra Írassák ki a pályázat, 
ezek k6.ül az el.ö 1000 frt fizetései, a m/iodik 
oOO írt hzetessel, lakással és stola illetménynyel

— A zentai titkos haláleset. Káiiai Lajos 
zentai raktárszövetkezeti igazgató és lapszer­
kesztő halálának hire nagy port vert fel a lapok­
ban. A Sz. H. a haláleset okáról a következőket 
írja: A leghitelesebb forrásból vett értesülésünk 
szerint valószínűtlen az, hogy Kállay gyilkosság­
nak lett volna áldozata. A fiatal ember epilep­
tikus rohamokban szenvedett s azon a reggelen 
midőn özvegy édesanyja lakásáról távozott, elő­
jeleit érezte bajának s igy ment ki üde leve­
gőre a Tisza partjára. A folyamparton sétálgatva 
erőt vett rajta a baj s össaeroskadva lezuhant 
a partról, hol éppen egy, a hajók kikötésére 
használtatni szokott vasmacskába fordult, s a rajt» 
talált seb a vasmacskához való ütődésébői szár­
mázott. Ez

jó darab a rémdráma benyomását telte. A mi 
közönségünk úgy is szívesebben látogatja a 
népszínmű és operett előadásokat, a igy ha már 
színmüvet hoznak szinre, legalább ee tegyék ast 
tönkre egészen ross» előadással. A tegnapi elő­
adás karekterieálására hozzuk fel, hogy Mát­
ra y v a 1, aki a „Madarász“ ceimszerepét pom­
pásan adta, ezúttal Csuka államügy ész szerepét 
játszatták, s amint kárhoztatnunk kell az ily ez 
szerepbeosatást, úgy dicsérőleg kell a tehetségei 
színészről megemlékeznünk, aki a nem egyéni­
ségéhez való szerepben megállta helyét. Kívüle 

az 1 még tűrhető alakítást Csókánó Almássy Juli»

frt se

leghihetőbb feltevés. Azonban

Gyuri egy óra alatt teletöltette a kádat s Bika és Kuli erre el kezdtek 
-n^yoacsi, mikor kihívtam aa eredmény meg- mosolyogni 

tekintéséhez, megelégedéssel mondta:
Bravó fiú1 Holnap két kádat fogsz tzle-

Vscsora

A fiuk lármát csaptak s nem hagytak ásó­
hoz jutni.

gúnyosan 
a lábukat hangosan súrolták a

földet. — Na ez borzasztóL. , neveletlenség — tőrt
ki a nemből a harag. — Húsa év óta eröiitjik 
es edzőik a rokonokat, de még ilyen nem tör­
tént. Eb ezt mind ez a városi léhatő eaioilt»- 
O huj lógatta fel azt a kettőt is. Nem elég, bőgj 
egesz nap ugrált, vizet húzott, havat dagott » 
gallérjába, most még a felolvasást is savarj»-

Abba hagytam a felolvasást ói i*efflre' 
hányó pillantással méregettem végig a fiukat:

Lássátok, ezt ti miattatok kaptam 
— Nem igaz, Ervin báré az oka - felelte

A néni elvette a kőtetet Kuli elől 
hivott oda folytatni.

Olvastam:
. . Ákos báró oda lépett Maki herezeg 

elé s metszd hidegséggel mondá:
— Herceeg, ön nyomorult.
— Ezért számolunk, báró.
— Rendelkezésére állok.
— Holnap reggel 6 órakor az erdőben.
— Ott lessek tanúimmal.
- A két fia nyakon vágta egymást 

kezdte mendam:
— Herezeg, ön nyomorult.
- Ezért számolunk báró - felelte Kuli. 
— Rendelkezésére állok.
— Holnap reggel 6 órakor az erdőben.
— Olt leszek tanúimmal.
— A néni intett, hogy folytassam:

1 / A kínos jelenet után némán állt fel 
gégész társaság, midőn be akart lépni Ervin

A fiuk elkezdtek fütyölni.
A nagybácsi rájuk szólt:
— Fiuk, hát mire való ez.
— Nem törünk 

Bika dühösen.
Ez már a nyolezadik báró a héten — 

panaszkodott Kuli.
— Nem bírjuk ki — lódította a másik. 
Újra hozzáfogtam:

• • Ervi» báró be akart lépni . , ,«

s engemtölteni.
* néni eiíbem tette a Képes 
i azt mondta, hogy olvassam

A 81. folytatás volt s én megjegyeztem: 
De Milka néni, nem olvastam ennek az

* •„tovább.“

elejét.
Nem baj fiam, annál érdekesebb.
A folytatásos regények olvasása jóté­

kony hatással van a kar- és meilizmokra — 
mondta Kuli, a nagybácsira hunyorgatva.

— No, akkor hát gyere olvasni — felelte
s agy

Bika.
He majd elégtételt szerzőnk — vigasz- 

t&It Kuli. Ervin báró nem fos bel^P^i ide, 
arról jót állunk.

Másnap este aztán az történt, hogy Ervin 
bárót nem engedtük belépni. Ulyan skandalumot 
csináltunk, hogy nem lehetett felolvasni. A har­
madik estén már ki voltunk lökve a szobából • 
onnan abczugoltuk az ellenszenves bárót.

Negyed nap reggel Milka néni kocsira ül­
tetett bennünket s haeakűldött. Bika avtal a 
fenyegetéssel búcsúzott, hogy est a csúfos haea- 
kergetést Ervin báró nem viszi el szárason.

a bácsi.
Kuli levert ábráaattal ült az asztalhoz s 

iyan hangon, mintha gyászbeszédet tartana, el­
eidet! olvasni:

• . Arthur báró megfordult s a szalon­
ban halk suttogás támadt. Petty comtees* legye­
zője mögül nézte . . . nézte, mint szólják le
azt, a ki pár nappal előbb még kedvencze volt 
az úri köröknek.“

Bik.a oldalba lökött s azt mondta:
— Ez nagyon mulatságos.
Kuh szívfacsaró hangon folytatta:

tárult - A 8*alon nagy szárnyas ajtaja fel- 
érkiKé * finngon Maki hireg
kel kö.elg,t, . “ " könnyed léptek

Ven, " Z«S 8*6-6» =d,ö-
S—ayoe mosoly jeleni n,."11 * Perceb*n finom

Ä *

* •

annyi bárót Hiába fényegetődsött. A néni két mamlasz 
unokaöcscsött vitt ki helyettünk ée egy hót múlva 
diadalmasan tudatta velünk, hogy Ervin báró 
végre belépett s karon fogvást vezette le Petty 
comtesset a lugasba.

mondtaV • •

Leander«a •
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1893. április 5. Toroetál.
asszony nyújtott Sxanda szerepében, s elég jó 
volt Breznay Géza is a czigány-zenész epizód 
alakjában. Konstatálnunk kell, hogy mindhármak 
jóakarata sem 
sikert is bistoaitani, s a gyér számú közönséget 
felmelegiteni. Reméljük azonban, hogy az ezután 
következő darabok sikerét konstatálhatjuk.

* „A magyar zene sajátságai66 czim 
alatt, elméletileg tárgyalva s számos hangjegy­
példával gyakorlatilag megvilágítva id. Ábrányi 
Kornéltól, zenei életünk e derék veteránjától 
érdekes munka jelenik meg. Ábrányi hivatott- 
eágát biaonyitani egy ilyen eddigeló még senki 
által meg nem kísérlett munka megírásához 
felesleges. Mellette szól úgy évtizedeken keresztfil 
kifejtett sokoldalú s mondhatni úttörő működése 
a magyar zene majdnem minden válfajában. 
Mellette szólnak, mint szélesen ismert iró, kri­
tikus, zeneszerző s tanárnak számos önálló ere­
deti, elméleti s gyakorlati zenemüvei, mely 
utóbbiak immár meghaladják a kilenesvenedik 
opus-számot. A kérdéses munka mintegy hat 
nyomtatott ívre fog terjedni disxes kiállításban. 
A főiulyt nem a felesleges Írói terjengősre 8 a 
csakis szakértők által megérthető teoretikus 
ssőrssálhasogatásokra, hanem a tárgy lényegére 
fektetvén, oly népszerű stílusban, mely a kérdés 
megélhetését még a müveit laikus olvasóra 
nézve is lehetségessé teszi. A munka f. év April 
havában meg fog jelenni. Előfizetési ára: 1 fo­
rint 20 kr.

távollevők megbélyegeztelek’s ezért a 

kifejezésért elnöki rendreutasítást kapott. 
Elhatározta a ház, hogy a távollevők kö­
telesek magukat igazolni, mire Olay sértő 
szavait visszavonta. J

GSArltx)0
volt képes a darabnak csak némi

Mái n áss y n v.
— Elbeszélés. —

Irta: Scossa Dezső.égve^ralketárg;atásnavédelmitlirczakti,t-| A „

S Z 6 (!’ ny?re7 el6adl5 ntán Tóth “,kiie d»r«ngen7még «/. v’nago»!!““!,» j,,,: 

, majd Bolgár és Helfy beszéltek, f8**0“7 ,ró*8Btalánál ült es irt. Nem volt
Ülés vége d. u. 2 órakor J*“7, t k‘C8ak könnyedéo megadja magát

ra*or. Inak. Ha otthou nem találta, ha .árkos,k
előtte Piéta majd megtalálja levele. Igen, egyike 

. . , T°lt eisasoknak az epistolaknak, a meívek fen-
ualnofcl ur rendezvoui. eegeeek ez etjlazertiek, elejükön a sertett sz,v

Budapest, április 5. (A Toron tál* H^míihínváslVt!! ölönóye‘> a,Qtán 1 radak és 
eredeti távirata.) Óriási szenzációt kelt itt bosau, megbocsátás ée6 feLdéTkTven8e^imemlk 

egy bhnper, melyet ma tárgyaltak a VIII. töréseivel, melyek minden irányában tá.ekozast 
kér. kapitányság előtt. Dalnoki fogorvos nJttjtanak a következményekre nézve, 
volt vádolva azzal, hogy Andrássv-uton * BlS0tt * levél »ikerében s úgy érezte, ha 
levő lakásán közvetítette a 14—16 *8Pamüa-Íta hdíieQ
rrnraD0VekkéhM- t.alálkozá8át magasabb kit.a tőle. Ez a hit a Llkmf'fáléa™™*üti 

rangn urakkal. Miniszteri tanácsosok, kép- aeármaBott «• jótékony megnyugvást'adott lók,
viselők jártak 1 e rendezvousra. A leá- Aranka kissé megdöbbent^Elza kisass-.. 
nyok bei merték e biinö g elbeszélésétől, ki előtte eppen nem csinált titkot 
üzelmeket. Dalnokit 300 fríral, ^Ukb°^ mel7nek aidoaataTa ttíUtík Egy
ítéletet II tók4 ‘h8rttalék”a kat°nati8at, u * ü m»°k ildLirohY^ktlillg'eknk emíe- 

. ítéletet illetékes hatóságánál is bejelentik, i keben volt. Újra elolvasta és mosolygott
, , »jaaarnap1 újság“ április 2-iki száma Dalnoki azzal védekezel, hogy szabad- bói iradó aggodalom fölött. Nőm vonok* kétei

RákócíieFer^tkeZ0 Wtal"n!5aljeltnlX1^:’’I[' kőmives) ]gy tehát jdt kell tennie a szegé- kedni Sándor 'Saz érzelmeiben, a remegő hang

. .*!« Ír , 7 ,aT éEe' (,Ma“7°k7 Ádámnak nyekkel, a leányok pedD nála nénztlmost 11 fülebcn rengett, meyiyoi ra.iom^u a ezasa kira 7 tulajdonában leve festményével.) 8 t l. * lpárvvnk t-a -1 a j megtette, erezte kezének szorítását, lényének
Dr. Nyáry Sándortól. - „Nagyszombaton.8 Köl- ®eerezt^- A leányok közül négyet 0 - t> vara„át, a mely mindig erőt vett rajta ahanv 
temeny. Móra Istvántól. - „Gavardinó.“ Raj*. formt bírságra ítéltek. közelében erezte.
Irta Thury Zoltán. — „A keresztre feszítés." — __ Nem, nem, szereti öt! És ö is szerűitől
„A szent sir Jeruzsálemben.“ (3 képpel : 1. A Aatan eszébe jutott a halkan kiejtett szó,
szent sir templomának kapuja Jeruzsálemben. 2. lkOIlflsfealt Hírlap. a melyet buesuzáskor mondott.
A Golgotha hegy. 3. A szent sir valódi helye. Rndaußcl •)• r /A - — Tehát hoinap.
lényképek után.) - „A kosbor divatja.“ - áP]lú"5 MA „ I 0 r o n t ál Holnap hát eljön és válaszát kéri. Határé-
„Varkastély a Kárpátokban.“ Regény. Verne eredeti tavirata.) A „Búd. Corr. mai száma ,ott, rövid válaszát, a mely minden további k-,t- 
Gyulától. (Képekkel.) — Húsvéti loesolódás fa- részletesenfoglalkozik a „\Y íener Tagblatt“ «eget kizár, mely sorsukat eldönteni fogja, 
lun.“ (Janóik Mátyás rajzával.) — „Báró Edeis- tegnapi számának konfiskálásával. Fejtegeti, És olyan furcsának tetszett neki, hogy 
benn Gyulay Lipót íovassági tábornok.“ (Arca- hogy nézete szermi a bécsi kormánynak holnaP vé8e saakad eddigi, megszokott, egyhangú

PPe •; t) g‘ magyar földrajztudósaink.51 — nem volt oka a lanot kon fUIcái ni mórt a meiyrhl az! hitte, hogy sírjáig fogja
„Az orseágos nőkópző-egylel jubileuma.* — Szin- fthha ° ^ • uí" 1 m6rt I elkieérni.
ház: 1. „Told,.“ Vavrmec, Mórtól. (Képpel: A *** Dem Voltt a kxiralP C8aládra vagy a. Mit fog felein, neki? Semmit, egy szót sem.
Toldi zenedráma első felvonásából. Ritter F. magJar nemzetre nézve semmi sértő, mert csak a kezét fogja odanyujtani és egv szelíd
rajza.) 2. „Lemondás.® — „Az angol királynő az „Elárvult királyi palota“ czimü czikk | tekintetet vet reá.
ílorenczben* (Képpel: Viktória angol k.rálynő egyszerűen azokat az okokat Írja le, me-| a leTcl? Nem volna-o joga számon
dolgozószobájában Florencaben.) — „Aprósá- lyek a magyar királyt Magyarországtól kérni tőle aEt’ amiröi 38 beagéi ? Haa*ka! hog>
d?vatle^ íem>etwMtleM0d0°í51^7' ”Päri8i távoltartják, s a czikk^ jókivánsáraal véí?. eg7 *réfábói ele^e maíatna! Ssmte látta zavarát,

i atlevdL (Divatk epekkel.) — Irodalom éa mü- . u b ,,, . megdöbbenését, elkomolyodását, a mi olvan jói
:é*- j.F5,v,é”:ek é8 *"le,eki Mi «! 1 5 ,r“ komor állapotokat L,.8 Deki. D.'mU, „g, gond.i,., nem lenne
Sakkjittk; Keptalany, ilb. rende» roe.tok. A derlt®e fel Tldám napsugár. A „Wrener Urej. ho.sá, hogy m.gtegye.
Vasárnapi Újság előfizetési ára negyedévre 2 lagblatt* tegnap esteli számában hirül Más terv fogamsott meg benne Korareg

’/ikV-1 % Lanságokkal együtt 3 írt. Meg- adja olvasóinak, hogy a reggeli számát gél elküldi hozzá, hogy mentségeivel elkészít
rendelhető a írankhn-larsalat kiadó hivatalában lefoglalták és tiltakozik ellene mert a hessen. Nem akarta bűnösnek találni, csak tré-
(Budapest, egyetem-utcza 4. ssám.) I .Fester Lloyd« hasonló tárgyú czikket f<“k .hi“* “ «s mosolygott, ,nMk

közölt, s az osztrák kormány mégis békét feld<,rilé*e gond<ll«l«ra. A.tiu ssepeo becsoma-
hagyott neki. Nevezett lap 4el h"* ágyában v„„, mik.r a

cenzúra ellen. Korda Sándor huszárja hoszá belépett Az# az
izenetét hozta, hogy tessék jönni azonnal, a tens 
urfi hivatja. Pista nagy lassan felkészült és azsai 
a gondolattal ment barátjához, hjgy vadászatra 
mennek. Nagyon alkalmas idő volt reá. A nap 
tisztán ragyogott, a hideg északi szél megszűnt, 
a természet hosszú álmából ébredni készült.

pedig
Ernő

az a

zonv

nem tesz-e

g 7: ?;L>-

szor

3 a

Táviratok.
Bezárt kongressms.Országgyűlés.

(A képviselőhöz ülése április 5-én.)

Budapest, április 5. (A „Torontál8 
eredeti távirata.) A képviselőház ma tar­
totta első ülését a húsvéti szünidő után.

Budapest, április 5. (A „Torontál“ 
deti távirata.) A genti socialista kongresszus 
elhatározta, hogy a belga munkáspárt 
kongresszuson képviselteti magát. A kongresszust 
azonban bezárták, mert

Az elnök fölolvasta a függőben levő I foga mellett nyilatkozott, 
interpellácziókjegyzékét, amire Hórváth|
Gyula azt jegyezte meg, hogy miután
miniszterelnök kijelentette, hogy a mostani I A budai hölgyek koszorúja
kormány nem tartozik válaszolni a, e!8,6 Budapest, április 5. (A „T o r o n t á 1«

pe"6e»ó.al . fcg I»

NV ekerle minisEterelnn n* óhajtja, szoborra. Egyszerűen azért, mert az a 
hogy az interpellácziókat a zerint törül- koszom, melyet Zalk készített, négy métert 
jék, amint tárgytalanok vagy választ igé- tesz ki átmérőben, s mely bronzba öntve 
nyelnek. ugyanannyi métermázsát fog

Ugrón Gábor óvást emel az ilyen nyomni* Azt tehát a hölgyek csakugyan 
kimnstrális ellen az interpellácziók köz- nem tehetik a szoborra, és Zala is dara- 
érdeküek és a későbbi kormányok kötelesek bonként jóval az ünnepélyek 
az előbbiekre választ adni. előtt ogja a szoborra tenni. Az

Hozzászóltak e kérdéshez PuleskyJ6^*,*0“0^^;8*6*1!?1^*1 ^abér és PáI 
Madarász, Horánszky, Beöthy T f 8.imb.obkt!8 novények, rózsa, liliom, 
Ákos, végül az elnök jelentését tudomásul á°m °Zi ^ arÄn£vir%i lótus napvi- 
vették |rág’ meIJek mmd egy-egy eszmét képvi­

selnek. A honvédek maguk is azt hitték, 
képviselők I hogy egy filigrán köszörűről van szó, azért 

megszámlálását, mert a ház nem határo- a tegnap esti értekezleten szenvedélyes 
zatképes. Ekkor nyolczvanhatan voltak hangon tiltakoztak a budai hölgyek eltil- 
jelen, ötpercznyi szünet után ismét keve- tása ellen, a szabadkai honvédegylet pedig 
sebben, hetvennyolczan voltak, végre újbóli kimondta, hogyha nem engedik méltón 
névjegyzék olvasása alkalmával bejöttek megünnepelni e napot, akkor maradjon el 
a folyosóról a képviselők és ekkor száz- végkép az egész ünnepély, 
tizenegyen voltak jelen. J _______

ere-

Korda Sándor arczán azonban nem ült az 
a kedélyes derö, a mi csak az előző este iá 
egészen elfoglalta. Idegesen járkált szobájában 
és belépő barátja elé a doktor levelet tartotta,
keserűen jegyezvén meg.

— Itt van a válasz!

a zürichi

asszonyok szavazatiaz

a Egy húzás volt a számításain keresztül. Az 
áruló sorok mindent semmivé tettek. (J nem volt 
képes gondolkozni. Cselekvő képessége megakadt 
s a szégyen érzete szorongatta.
„ Pista azonban könnyebben feltalálta magát. 
0 mindig a pillanat hatásának uralma alatt állott. 
Vette a levelet és rohaat vele egyenesen a kis 
doktorhoz.. Az éppen reggelije mellett ült, mikor 
belépett. Epen nem volt a tegnapi vig czimbora 

— Maga irta est? — kórdé eleje tartva a
eveiét.

Elhült mikor megismerte.
— Ne is tagadja, hiszen alá 

neve: Tudja mit csinált evvel a levéllel? Tönkre- 
;ett egy szépen megindult barátságot, a mely 
lázaseágra vezetett volna megsemmisiiett két 
szivet, a mely csak egymásért égett. Ki bizta 
meg, hogy ezeknek a dolgába avatkozzék, — 
vádaskodjék, a mire sem alapja, sem joga. — 
gyanúsítson azon ceimen, hogy szolgálatot akar 
tenni. Ha ezen az utón akart érdemeket

van írva a

ma

szerezni,
3* igy akarta lekötelezni MáÍBássynét, hat el- 
siámitotta magát és tettéért felelős: — akar-e 
elégtételt adni vagy nem? Azért jöttem, hogy 
barátom nevében kihívjam. Nevezze meg gégé­
déit: megengedjük, hogy a fegyvernemet is ki- 
▼áh ssza.

Olay Lajos követelte a

(Folytatása következik.)

Felelős szerkesztő: Dr. Brájjer Lajos. 
Fömunkatárs: Jurkovics Aladár,
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Nagykikinda — nbecskereki vasút. Torontáli helyi érdekű vasutak,
3647 3601 3611 

Versecz — Nagybecskerek. v. v. sz.v. v. v
«niji.ii.in. o.

3501 3ől 1 3513
Nagybecskerek—Nagykikinda. jsz.v.jv. v. v. ▼ 

__ IrJI.TTI. osztály

j 360213612J 
sz.v. v. v.ij 
I.II III ű

*3702 37i2
T: v- V. v.
ííílJII. 0

ind. 9,34
» 9.35 6 i'

, - 10.07 6> 
erk 10.1» s>,

Nagybecskerek—Versecz. Szécsány—Párdány.

— :12.o*' Szécsány 
5.50 2 2»'Módos 
5.57 2.2í|*Fény 
6.03 2.92 Pardiuy

Nagybecskerek
Ellemér
Melencze
Kumán

ind. 5.50 lá.oo, 7.20 Temesvár_ Budapest ind 6.90 _ ;!
p j 6.08 12.21: 7.44 Temesvár „ j 9,-^i — Versecz
ft | 6.30 12.51 y.i6 Nagybecskerek „ 8.” — Verseoz-Rét .
» : 6.46: l.il 8.£2 Nagybecskerek-Bégapart . „ 8.22 4.,f!rTemes-Paulis
ft ; 7.U 1.49 9.19 Lázárfold „ 8.5« 4.43 ÍBethlen-tanya

10-2Í *Puszta Kenderes . „ 8.5« 4.51 j*Szivattyutelep
10.£2 *Lajosmajor . . „ 9.2 4.59 *London-tanya
ll.is Szárcsa . . . „ 9.10 6.29jNagymargita .
4.24 Szécsány . . . érk 9.29 5.SfjiZichyfalva

Györgyháza . 
ind. 9.44 5.531iSzécsénfalva .

9.57 ß Glécz 
6.2^ {Kanak 
6.4f Bóka 
6.57 Szécsány
7.ÍJ) Párdány 1. alul.
7.3«jSzócsány 
7.ó5i Szárcsa 
go-r1* Lajos major , 
g.Í3jí*Puszta Kenderes 

11.39 8.27jíJ^-zá.rföld . . n
1 .4-/i 8.37'Nagybecskerek-Bégapart érk.
I. 35 8M!
II. 59 8M

3-ifi| —

ind. —
» ~ a.2 ~
» at 
” .SP? 
» *&.
” > . 
n -o pX -C ® 
” a 
n #O ®-
n

a

5.4*

Törökbecse — Aracs 
Beodra 
Karlova 
Nagykikinda .

6.11 2.42
2.29 6.22 2.55

3.042.42 6.29 3713JJ7JJ 

r; 7; T- r.B ni. o,
7-°° 3.K,

" 7J3 4«
- 7.27

érk. 7.5«^

érk. 
Temesvár „ 
Budapest „

Párdány—Szécsány.6.373.30 3.13
5.20 6.49 3.25 

7.011 3.4! 

7.16 3.57 
7.24 4.07

7.ÍÖ Párdány 1. alul1.20
párdány 
*Fóny 
Módos

‘ Szécsány .

ind.Szécsány . a'-33512 351413502 Bóka ,
Nagykikinda—Nagybecskerek.'v. v. v. v. sz.v. Kanak ...
____  jl.IIjn. osztály *01écz .

Szécsénfalva-Eáros-Istvánvölgy 
2.35 Györgyháza . . ”
4.00 Zichyfalva . . #
7-— Nagymargita . . ”
8.04 *London-tanya
8.ry ^Szivattyútelep . . ”

_ _ _ethlen-tanya
6.0« 5.56 9.22 *Tema j-Paulis .
6.40 6.15 9.49 y
7.09 6.^| 10.01 V
7.33 e.sfio.r

Versecz érk. 11.59

T3V 'V
10.14
10.23 
10.32 
10.42 
10.54 
11.09 
11.18 
11.86

7.33
£ -S 
JS a
ÚS -3

7 49 
8.00

4.38
érk. 4.52

Budapest ind.! 6.£0 8.25 
Temesvár „ 9.50 n.sc

3.<£ 4.03

4.28 4.57 
6.36 5.36

ind. 4.01 s.io 
4.27 8.24 
4.57í 8.37 
4 50 8.43 
5.01 8.51 
5.32 9.15

5.07
5 24 Az ejjeh órák — esti 6 órától fogva 
5.37! 5 óra 59 perczig - a perczek számié!!!' 
5-4« ; nek aláhúzása által (6.00—6 59j vannaií '
21$ jelölve.

A *"gal jelzett állomásokon a vonat cs»k 
7.Ö7| feltételesen fel- vagy leszállás végett áll meg

Nagykikinda . 
Karlova 
Beodra 
Törökbecse — Aracs 
Kumán 
Melencze 
Ellemér 
Nagybecskerek

4.Q9 4.46

9-02 B
meg.

ersecz-Rét Nagybecskerek „ 
Nagykikinda 
Budapest n
Temesvár

érk.ersecz 8.36
Temesvár 1.20

4'“.

3000. ki. szám 1893. (200—3.1) 570 szám 1893. (193-3.3) A rendőr-parancsnoki állásra csak olr 
..A. - .. . . . , egyének folyamodhatnak, kik a budaere,!

«-■»ásssegi közlekedési közutakon három téglaí vényhatdsági bizottsága által jóváhagyott *'nem ifí‘.het°de 40- é^t

Äte-itrsttÄ10 órakor a módosi főszolgabírói hivatal- miért is a következő állásokra ezennel ^^ i •
nal szóbeli árlejtés tartatik, mire a vállah P%ázat hirdethetik. , , kívánók feihivatnak, hogv
kozni szándékozók ezennel meghivatnak. a) Egy rendőrparancsnok, évi fizetése KiföJÍ köZRéleIcílifVÍ1áprÍ,ÍS h0l5-íg 
.. z építésére előirányzott 200 frt készpénz és 35 métermázsa búza SÍnyuJtsak be.

S“ ‘-v * —«'««. . b) H., L». .„..kti i” bí Ä mz- w —-

bt.“ “•T"* <• is -a-™-.. Kroglotb Jimf,
Vállalkozók az árlejtés előtt kötelesek ------------------- jegyző.

íu elő irányzott összeg 10 százalékát kész- K#T*! 
pénzben a főszolgabírói hivatalnál letenni. U *

A fel etelek a hivatalos órán belül a Ä 
hetők 1 fŐ8Z0]gabirói hivatalnál betekint- M

Kelt Módoson, 1893. évi ápril hó 2. M

JUet>ánovioli István,
főszolgabiró.

:Árlejtési hirdeimén>.

■

Gerber Miklós.
bíró.

2C

Eózsa és H^rirág- eladás. Idorfi ke^etL?Sek°nÍOS End^ ur ő nagyméltóhága rogen-I H2000 drb

részben pedig győkérnyakba oltott 88 
tavalyi es idei teli nemesítés B

tirészben magas törzsű,rS
H Mi’á

LC í'áThea és remontans fajú rdisaPályázat.

Karlova községnél egy az adómunká­
latokban jártás, tisztességes és szorgalmas 
gyén mint dijnok havi 35 forint fizetés

nytíhet. aZOnnal éS állaDdÓ alkalmazást

az elöljárósághoz inté-

XaasU:alits Milán,
jegyző.

írMálr1

KIH Vkä legszebb változékaban
úgy különféle mintegy

10.000 darab a szabadban kiültethető virág-
p stől és anélkül elad . Venni szándék ók forduljanak Vaszilcsin fí

i ki külömben ár jég - l$j 
(146—7. ) rJ

ti ti
HE íI iAjánlkozások

íl , ogendorfi (u. p. Cs 
k el is szívesen szolgál.

zendők. uradalmi i

H1,201—1.1)

ti.-,*

P^B

m
BelLCtS'1 ■ja AtS,c;

'W 4
•U

CJl

Hirdetések
O

felvétetnek 1
e lap MadóhiTataláBan

szán alatt.

&

iigi

Km
Uri-utcza 276-3.

óceei

Nyomatott

V-A1*■ T Vm
»<7Vt>. íl

*
r(BBS SÍM (M

a kiadó Pleitz Fér. Pálnál Nagybecskereken.
■l .

■
■■

í
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4 Torontál. 1893. április 5.

ME1TETEE1TD.
Érvényes 1892. évi október hó 1-től.
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